







## **CERTIFICACIÓN DE PUNTO DE ACTA**

La Suscrita SECRETARIA De La Corporación Municipal De SANTA ROSA DE AGUAN, Departamento De COLON, Por Medio De La Presente Hace Constar Que Según Libro De Actas De Sesiones Del Año 2023 Certifica Que Según En El Folio No. 161-175 Acta Número 68, Punto 7, Inciso 35 De Corporación Municipal De Santa Rosa De Aguan Literalmente Dice Sesión Ordinaria Celebrada Por La Honorable Corporación Municipal El Día Viernes 15 De Diciembre Del Presente Año 2023 Siendo La 1:35 pm En El Lugar Que Ocupa El Centro Comunal De La Comunidad De Dos Bocas, Santa Rosa De Aguan Y Presidida Por El Sr HEBER NAPOLEÓN FLORES ALCALDE Municipal Con IDENTIDAD 0607-1971-00149, La VICE-ALDECALDE Municipal GRISELDA SARAI SOLIZ RAMOS CON IDENTIDAD 0201-1970-00367 Y Los Regidores Por Su Orden:

CARGO	NOMBRE	IDENTIDAD
REGIDOR 1	LUIS GERARDO CASTRO CALDERÓN	0207-1977-00036
REGIDOR 2	OSCAR MARTIN ORDOÑEZ ALVARADO	0821-1976-00025
REGIDOR 3	ALBA ROSA ORDOÑEZ MUNGUIA	0804-1986-00290
REGIDOR 4	ROBERTO ANTONIO REYES TURCIOS	0207-1993-00098
REGIDOR 5	SAUL ADIN SANCHEZ CARCAMO	0207-1982-00116
REGIDOR 6	LAIDY ARLETY LOPEZ AGAPITO	0207-1970-00049

La Honorable Corporación Municipal De Santa Rosa De Aguan Departamento De Colon, En Sesión Ordinaria Y Por Unanimidad De Votos Aprobó: El Plan de Inversión 2024. Sin Más Que Tratar Se Cerró La Sesión A Las 5:30 Pm

Se extiende la presente en el municipio De Santa Rosa De Aguan a los 05 días del mes de Marzo del año 2024.





MUNICIPALIDAD DE SANTA ROSA DE AGUAN

CC: Archivo Alcaldía Municipal De Santa Rosa De Aguan

CC: Archivo Municipal secretaria Municipal

El Gobierno Del Pueblo Y Para El Pueblo.